

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága, Humánügyi Bizottsága, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága, valamint Ügyrendi Bizottsága 2022. szeptember 20. napján, 17.10 órakor kezdődő, a Szadai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó termében megtartott rendes együttes nyilvános üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Székely Beatrix	bizottsági elnök
	Molnár Csaba Sándor	bizottsági elnök
	Rezsabek Tamás	bizottsági elnök
	Boros Gábor	külsős bizottsági tag, ügyis, mint a Szada Nova NKft. ügyvezetője
	Tóthné Tolvaj Judit	külsős bizottsági tag
	Borbáth Péter	külsős bizottsági tag
	Nagy László	külsős bizottsági tag
	Pintér Lajos	polgármester
	Dr. Finta Béla	jegyző
<b>Igazoltan távol:</b>	Gelle Róbert	bizottsági elnök
	Oroszi Sándor	bizottsági képviselő tag
	Vrabély Balázs	bizottsági képviselő tag
<b>Meghívottak:</b>	Szabóné Molnár Krisztina	műszaki osztályvezető
	Vargáné Kurfis Erika	pénzügyi osztályvezető
	dr. Jenei László	törvényességi szakreferens
	Bula Beáta	titkársági referens
	Szathmáryné Szabó Zsuzsa	Székely Bertalan Általános Iskola igazgatója
	közbiztonsági feladat-tervben meghatározott együttműködési megállapodások érintettjei	
	egészségügyi ellátás helyzetéről szóló beszámolók érintettjei	

**Molnár Csaba Sándor bizottsági elnök (HB):** Köszönti a megjelenteket, az együttes nyilvános ülést megnyitja, megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 fővel, a Humánügyi Bizottság 3 fővel, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 fővel, valamint az Ügyrendi Bizottság 4 fővel már jelen van, tehát minden bizottság határozatképes. Gelle Róbert bizottsági elnök, Oroszi Sándor és Vrabély Balázs bizottsági képviselő tagok előre jelezték távolmaradásukat, igazoltan vannak távol.

*A Képviselő-testület 2022. szeptember 29.-i rendes nyilvános ülésére benyújtott előterjesztések véleményezése tárgyában ültek össze a bizottságok, az ülésen bizottsági számozott határozat nem születik.*

Ügyrendi szavazást kezdeményez arról, hogy az együttes ülés levezető elnökének megválasztják-e őt a jelenlévők. Szavazást rendel el – megállapítva, hogy a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangú döntéssel megválasztották levezető elnöknek.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** a napirend előtti időkeretben javaslatot tesz az Ügyrendi Bizottság elnöke, valamint Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke állandó helyettesének megválasztására. Elsőként javasolja, hogy a Településfejlesztési

és Környezetvédelmi Bizottság (TFKB) működőképességének érdekében a TFKB elnökének távolléte esetére a Bizottság tagjai válasszanak állandó helyettest.

**Pintér Lajos polgármester:** állandó helyettesként Molnár Csaba Sándor képviselő bizottsági tag megválasztását javasolja.

A levezető elnök szavazásra teszi fel az állandó elnökhelyettes elfogadását. Az elnökhelyettes megválasztását a TFKB **3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel a következők szerint elfogadja:**

#### **1/2022. (IX. 20.) TFKB-határozat**

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 35/2021. (XII. 10.) önkormányzati rendelet 54. § (1) bekezdése alapján a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökének akadályoztatása esetére a bizottsági elnöki feladatok ellátásával **Molnár Csaba Sándor képviselő bizottsági tagot** bizza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: TFKB-elnök

Ezt követően a levezető elnök javasolja, hogy az Ügyrendi Bizottság működőképességének érdekében a Bizottság tagjai válasszanak állandó helyettest.

**Pintér Lajos polgármester:** állandó helyettesként ez esetben is Molnár Csaba Sándor képviselő bizottsági tag megválasztását javasolja.

A levezető elnök szavazásra teszi fel az állandó elnökhelyettes elfogadását, majd az elnökhelyettes megválasztását az Ügyrendi Bizottság **4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel a következők szerint elfogadja.**

#### **1/2022. (IX. 20.) ÜB-határozat**

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 35/2021. (XII. 10.) önkormányzati rendelet 54. § (1) bekezdése alapján az Ügyrendi Bizottság elnökének akadályoztatása esetére a bizottsági elnöki feladatok ellátásával **Molnár Csaba Sándor képviselő bizottsági tagot** bizza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: ÜB-elnök

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** a Meghívóban szereplő napirendek sorrendjében haladva, napirendenként röviden összefoglalja majd a 96-108/2022. sz. előterjesztések tartalmát, ezután a kialakuló véleményekről – a napirend tárgyában érintett - bizottságonként szavazásokat fog elrendelni. A múlt héten szintén előre jelzett, 109/2022. sz. előterjesztés még előkészítés alatt áll – előre láthatóan már csupán a jövő héten, sürgősségi indítványként tárgyalja a Képviselő-testület.

Az együttes bizottsági ülés közreadott meghívójában szereplő napirendre tett javaslatról szavazást rendel el – megállapítva, hogy az ülés napirendjét a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangú döntéssel elfogadják.

**1. napirendi pont: Rendelet-alkotás a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 4/2018.(II.16.) ör. felülvizsgálata alapján (104/2022. sz. anyag)**

**Dr. Finta Béla jegyző:** a Zöld Híd Kft-vel megváltozott szerződés rendelkezéseinek és a helyi rendeleti előírásoknak összhangban kell lenniük egymással is, ennek érdekében szükséges jogharmonizációs rendelet-tervezetről van most csupán szó, ezért az előterjesztett rendelet-tervezetet elfogadni javasolja.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** miután röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, máris szavazást rendel el a rendelet-tervezet elfogadásáról – megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal, valamint a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett rendelet-tervezetet *elfogadni javasolja*.

**2. napirendi pont: Tájékoztató az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről (96/2022. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** a napirendi pont szóbeli kiegészítésére átadja a szót Jegyző úrnak.

**Dr. Finta Béla jegyző:** kiegészítésként az előterjesztésben foglaltakra hívja fel a figyelmet, amely szerint 74 % a bevételi előirányzat teljesülése és 49 % a kiadási előirányzat teljesülése az első félévben, ami takarékos gazdálkodásra utal.

**Tóthné Tolvaj Judit külsős bizottsági tag:** kérdése, hogy a kiadások esetén egyes beruházások költségei a II. félévben realizálhatók-e, illetve arra is választ vár, hogy útépítéssel kapcsolatban volt-e többletkiadás a Szada Nova NKft. felé?

**Dr. Finta Béla jegyző:** megerősíti, hogy a II. félévben teljesülnek egyes beruházásokhoz kapcsolódó kiadások.

**Pintér Lajos polgármester:** a csapadékvíz-elvezetésre átutalt költségen kívül egyéb többletkiadás nem merült fel a Szada Nova NKft-nél.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** miután más kérdés, hozzászólás nincs, a határozati javaslatról szavazást rendel el – megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot *elfogadni javasolja*.

**3. napirendi pont: Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének II. sz. módosításáról (97/2022. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** máris átadja a szót Jegyző úrnak.

**Dr. Finta Béla jegyző:** mindössze arra kívánja felhívni a figyelmet, hogy az előterjesztés második oldala sorolja fel a költségvetést érintő képviselő-testületi határozatokat.

**Tóthné Tolvaj Judit külsős bizottsági tag:** arról érdeklődik, hogy a 971 millió forint a módosítás összértékét jelenti?

**Vargáné Kurfis Erika pénzügyi osztályvezető:** ezt megerősíti, miközben hozzáteszi, hogy ez az összeg tartalmazza az óvodabővítésre elnyert 800 millió forintot is.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** miután röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, máris szavazást rendel el a rendelet-tervezet elfogadásáról – megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett rendelet-tervezetet *elfogadni javasolja*.

**4. napirendi pont: Tájékoztató Szada nagyközség egészségügyi ellátásának helyzetéről – az eü-i szolgáltatók 2021 IX.1.-2022.VIII.31. közötti tevékenységéről szóló (a Hivatal által 2021-ben kidolgozott szempontrendszer alapján készített) beszámolókat szerint (98/2022. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** Miután a jelenlévőknek észrevétele, hozzászólása nincs a napirenddel kapcsolatban, ezért máris szavazást rendel el a határozati javaslatról – megállapítva, hogy a Humánügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal, valamint a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot, benne az egészségügyi beszámolókat *elfogadni javasolja*.

**5. napirendi pont: Beszámoló a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde 2021/2022-es óvodai nevelési évének tapasztalatairól, valamint tájékoztató a 2022/2023-as nevelési év kezdéséről (99/2022. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** miután összefoglalja az előterjesztés lényegi elemeit, megadja a szót Tóthné Tolvaj Juditnak.

**Tóthné Tolvaj Judit külsős bizottsági tag:** a Humánügyi Bizottsághoz intézett kérdése, hogy a gyerekek létszáma szerinti ellátás így megoldott-e a településen, vagy kell-e telepíteni további konténert?

**Pintér Lajos polgármester:** a gyermekek ellátására az a megoldás született, hogy a Haás Ildikó-vezette Mesekuckó Bölcsőde Szada Nonprofit Közhasznú Kft.-vel kötött az Önkormányzat feladat-ellátási szerződést, így a bölcsődések átkerültek erre a feladat-ellátási helyre, majd a bölcsődei csoportból óvodai csoportot alakítottak ki.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** köszönetét fejezi ki a közalkalmazotti cafetéria kidolgozásáért, úgy hiszi, hogy ez a lépés hozott új óvónőket a településre, azonban figyelni kell a környező települések bérhelyzetét, hiszen – a tapasztalatok szerint - egymáshoz viszonyítanak az óvónők.

Ezt követően - miután a jelenlévőknek további hozzászólásuk nincs a napirenddel kapcsolatban - a határozati javaslatról szavazást rendel el, megállapítva, hogy a Humánügyi Bizottság 3 igen,

egyhangú szavazattal, valamint a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot *elfogadni javasolja*.

**6. napirendi pont: Állásfoglalás az általános iskolai felvételi körzethatárról (100/2022. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** átadja a szót a bizottsági ülésen jelen lévő iskolaigazgatónak.

Szathmáryné Szabó Zsuzsa, a Székely Bertalan Általános Iskola igazgatója: arról számol be, hogy a Szada körzethatárán belül lévő gyermekeket kötelezően fel kell venniük, mindössze egy nem körzetes gyermek volt az idei elsősök között, aki egy ott dolgozónak a gyermeke. Ha más településről jelentkeznek az iskolába, a tanuló addigi eredményétől, illetve a megüresedett helyektől teszik függővé a gyermek felvételét.

Egyetlen nagy problémáról számol be, egy ukrán elsős tanuló jár az iskolába, aki nem beszél se magyarul, se angolul. Minthogy nem menekült státuszú, nem kapnak juttatást ukránul beszélő pedagógus részére, délutáni fejlesztésre.

A gyermeklétszámhoz kapcsolódóan arról tájékoztat, hogy idén 3 első osztály indult (jelenleg 20 osztályuk van), és várhatóan a jövő évben is 3 első osztályra lesz szükség, ebben az esetben egy tanterem hiányával kell számolniuk.

**Székely Beatrix bizottsági elnök:** az ukrán gyermekhez kapcsolódó javaslata, hogy a Szociális Alapszolgáltatási Központtal vegye fel a kapcsolatot az igazgatónő, nekik vélhetően van erre szakosodott pszichológusuk.

**Boros Gábor külsős bizottsági tag:** ha jövőre konténerre lenne szükség, van-e elképzelés, hogy hol helyeznék azt el, számolnak-e önkormányzati területekkel?

**Dr. Finta Béla jegyző:** nyomatékosítja, hogy az Önkormányzat abban az esetben tud erről dönteni, ha a Tankerülettől érkezik ezirányú megkeresés.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** Miután a jelenlévőknek további hozzászólásuk nincs a napirenddel kapcsolatban, ezért a határozati javaslatról szavazást rendel el – megállapítva, hogy a Humánügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot *elfogadni javasolja*.

**7. napirendi pont: Döntés a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához történő csatlakozásról (101/2022. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** összefoglalja az előterjesztés tartalmát, majd – további hozzászólás, észrevétel hiányában – máris szavazást rendel el a határozati javaslatról, megállapítva, hogy a Humánügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal, valamint a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot *elfogadni javasolja*.

**Pintér Lajos polgármester:** utólagos felvetése, hogy a későbbiekben, amikor a keretösszeg meghatározásáról dönt a Képviselő-testület, a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat előirányzatának keretét bizonyos mértékben emelje meg attól függően, hogy hány pályázó adja be igényét.

**8. napirendi pont: A település átfogó sportfejlesztési koncepciójának tervezete (102/2022. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** átadja a szót Jegyző úrnak.

**Dr. Finta Béla jegyző:** nagyon összetett a témakör, és valójában azt kell mérlegelnie a Képviselő-testületnek, hogy vállalja-e, hogy a Sportegyesület elnöke által is támogatott újfajta finanszírozási rendszer működjön a jövőben. Ez lehetőséget adna arra, hogy a Képviselő-testület szándékai érvényre jussanak, és finanszírozási változással képes legyen továbbra is biztosítani a tömegsport fejlesztését, az intézmény üzemeltetésének feladatát és költségeit pedig az Önkormányzatnál tartva. A határozati javaslat 1./ pontja tartalmaz alternatív mérlegelési lehetőséget, amennyiben valamilyen fajta további kiegészítéssel, avagy módosítással ajánlanák elfogadni a Képviselő-testületnek a Sportkonceptiót – ellenkező esetben a határozati javaslat 1./ pontja tekintetében az a.) verzióról javasol szavazni, amely az előterjesztésben foglaltakhoz képest változtatás nélküli elfogadást jelent.

**Pintér Lajos polgármester:** az 1./ pont a.) verziójának elfogadásával a Szada Nova NKft. venné át a Sportcentrum üzemeltetését, biztosítva az Egyesület működését, az utánpótlást, a pályahasználatot, majd az így fennmaradó időben a Szada Nova gazdálkodna a létesítmény szabad helyiség- és pálya-kapacitásaival. Véleménye szerint, ez a megoldási javaslat a mostani állapothoz képest egy jobb helyzetet teremt, míg finanszírozás szempontjából a helyzet gyakorlatilag változatlan, hiszen valójában eddig is az Önkormányzat finanszírozta a működési költségeket – pályázati támogatást nyújtva az Egyesületnek, hogy e működési költségeket kifizethesse.

**Tóthné Tolvaj Judit külsős bizottsági tag:** kérdése, hogy van-e valamilyen kimutatás arra vonatkozóan, hogy mekkora bevételt igényel a költségek fedezése, mint a bérköltségek, a locsolás, a fűnyírás és így tovább?

**Dr. Finta Béla jegyző:** ez mind a Szada Nova NKft. Éves üzleti tervében fog megjelenni. Új információként említi, hogy csupán az előterjesztés készítésekor derült ki számára az a tény, hogy további két játszótér is működik a településen, a jelek szerint közösségi együttélés szabályairól szóló helyi rendelet megalkotásakor ezek elkerülték a figyelmet. A Rózsa-Tavaszi utca sarkán egy betonozott foci- és kosárlabda pálya, a Jókai közben pedig egy műfüves palánkos pálya található, a határozati javaslat már tartalmazza, hogy ezek helyzetét is mielőbb rendezni kell.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** Miután a jelenlévőknek további hozzászólásuk nincs a napirenddel kapcsolatban, ezért szavazást rendel el, megállapítva, hogy az Ügyrendi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal, a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal, valamint a Humánügyi Bizottság ugyancsak 3 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot - 1./ pontjában annak a) verziójával (azaz változtatás nélkül) - verzióját elfogadni javasolja.

**9. napirendi pont: Javaslat a Közbiztonsági feladat-tervben meghatározott együttműködési megállapodások tartalmára (105/2022. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** átadja a szót Jegyző úrnak, illetve a Veresegyházi Rendőrőrs képviselőinek.

**Dr. Finta Béla jegyző:** ez esetben arra hívja fel a figyelmet, hogy a határozati javaslat négy pontjából három esetben is alternatív javaslat van, ezek közül az első esetében kéri javaslatot tenni, hogy valamilyen módon munkaköri szolgálati lakássá nyilvánítsa-e a Képviselő-testület a jelenlegi KMB-s lakást, vagy az épületegyüttes nem lakás célú helyiségként funkcionáljon. Ő maga a b) verziót tartja járhatóbbnak, amennyiben a Rendőrség is partner ebben, azonban a KT már most is ki tudja mondani, hogy ez az épület egy nem lakás célú helyiség. Jelenleg is van ugyanis egy Helyiséghasználati megállapodás az épületegyüttes egy helyiségére, az Önkormányzat akár az egész épületről is kimondhatja, hogy kmb-irodaként szolgáljon, max. pihenőhellyel. Ez esetben a Megyei Rendőrkapitányság bérlőkijelölési joga, illetőleg lakásbérlővel bérleti szerződés megkötése eleve szükségtelenné válna.

A 2./-3./ pontokban az a) és b) verzió arról szól, hogy úgy fogadják-e el a javaslatot, ahogy az anyagban szerepel vagy van valamilyen módosító javaslat azokhoz.

Polgármester úr kérdésére válaszolva elmondja, hogy rezsitámogatást eleve nem kaphatna a körzeti megbízott, hiszen nem minősül lakónak, ráadásul az Önkormányzat a számlafizető.

Kurucz Péter József, Veresegyház Rendőrőrs őrparancsnoka: miután az elhangzottakkal kapcsolatban előzetes egyeztetés történt, van róla tudomása, hogy a körzeti megbízotti helyiség *irodaként* funkcionál, számára az ennek megfelelő tartalmú szerződéskötésre tett javaslat megfelelőnek tűnik, de természetesen a Megyei Rendőrparancsnokságtól kell majd jóváhagyást kérni hozzá.

Hivatkozik továbbá a Háromoldalú Együttműködési Megállapodás-tervezet azon bekezdésére, amely szerint: a Rendőrség vállalja, hogy .... *folyamatosan tájékoztatást ad bűnügyi -, közbiztonsági-, közlekedésbiztonsági helyzetéről, a jogszabályokban meghatározott lehetőségeken belül adatokat biztosít a bűnmegelőzési tevékenységhez...* - véleménye szerint ez a kitétel nem fog működni, hiszen folyamatos adatszolgáltatásra nem kötelezhető a Rendőrség.

Az utolsó bekezdést illető észrevétele, hogy őrparancsnokként a heti 1x 4 órás közterület-felügyeleti járőrszolgálatot nem tudja garantálni, tekintettel arra, hogy az állományi létszámuk kevés, és a szolgálatba helyezhető járőrök nemcsak Szada, de egész Veresegyház területén is küldhetők. Ez esetben tehát más megfogalmazást javasol. Ezt leszámítva azonban azonnali intézkedésre törekszenek minden esetben, külön akciókat szerveznek és a közterület-felügyelettel is szorosabb együttműködést remél.

**Dr. Finta Béla jegyző:** szövegszerű javaslatot tesz a határozati javaslat 2./ pontjának ennek megfelelő átfogalmazására (*ld. az alábbi, végszavazásra szánt határozati javaslatban!*).

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** Miután a jelenlévőknek további hozzászólásuk nincs a napirenddel kapcsolatban, ezért szavazást rendel el, megállapítva, hogy az elhangzott kiegészítések alapján az Ügyrendi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal, míg a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal, az előterjesztett határozati javaslatot - 1./ pontjában annak b) verziójával, 2./ pontjában annak b) verziójával, 3./ pontjában annak a) verziójával, 4./ pontjában változtatás nélkül - *elfogadni javasolja.*

**Szavazásra ajánlott végleges határozati javaslat eszerint:**

.../2022.(IX.29.) KT-határozat

1./ Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a 105/2022. sz. előterjesztésben foglaltakra – az Önkormányzat 1/1 tulajdonát képező Szada, Rákóczi u. 6. sz.

alatti (515 hrsz.-ú) ingatlanán lévő *épület-együttest* 2023. január 1-től kezdődő hatállyal *nem lakáscélú helyiséggé* kívánja minősíteni, tulajdonosként vállalva az ingatlan közüzemi költségeinek finanszírozását is.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 16/2020.(IX.4.) önkormányzati rendelet ennek is megfelelő módosítása - 2022. november 24.-i képviselő-testületi ülésre előterjesztett – tervezetének elfogadását követően kezdeményezze a Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal a velük 2016. július 12-től kezdődő hatállyal, határozatlan időre szólóan kötött (a 105/2022. sz. előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti) Helyiséghasználati megállapodás módosítását: annak érvényessége kiterjesztését a nem lakáscélú helyiség *egészére*.

2./ A Képviselő-testület a 105/2022. sz. előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti Háromoldalú megállapodás tervezetét azzal a módosítással és kiegészítéssel hagyja jóvá, hogy a megállapodás-tervezet 5. pontjának utolsó előtti francia bekezdése kerüljön törlésre, utolsó bekezdése pedig az alábbiak szerint egészüljön ki:

- „A Közterület-felügyeletről kapott havi jelentések alapján és a tárgyhavi kapacitásokról kapott adatokra alapozva a szolgálat-tervezés során törekedik arra, hogy hetente legfeljebb egy alkalommal, alkalmanként legfeljebb 4 órás időkeretben módot teremtsen 1 fő közterület-felügyelő számára Szada Nagyközség közigazgatási területén a szadai körzeti megbízott rendőr kíséretében történő nappali járőrszolgálat teljesítésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Jegyzőt a fenti rendelkezésnek megfelelően módosított Háromoldalú megállapodás-tervezet Polgármesteri Hivatal nevében történő aláírására.

3./ A Képviselő-testület a 105/2022. sz. előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti Kétoldalú megállapodás tervezetét jóváhagyja, felhatalmazva a Polgármestert annak az Önkormányzat nevében történő aláírására.

4./ A Képviselő-testület az Önkormányzat éves költségvetési előirányzatain belül 2023. költségvetési évtől létesíteni kívánt Közbiztonsági Alapja terhére (a költségvetési rendelet megalkotása után) az alábbi célokra kíván pályázatot kiírni:

- Szadáért Polgárőr Egyesület járőrszolgálati tevékenységéhez szükséges *üzemanyagvásárlás* támogatása,
- közrend, közbiztonsági tevékenység támogatásául szolgáló technikai eszközök felújítását és/vagy beszerzését célzó pályázatok pályázati önrészenek biztosítása,
- helyi vagyonvédelmi vállalkozások támogatása (önkormányzati vagyon védelmére irányuló pályázataik esetén).

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a fenti rendelkezésnek megfelelő pályázati kiírás tervezetének elkészíttetésére és előterjesztésére a Képviselő-testület 2023. februári rendes ülésére.

Határidő: 1-3./ pont: 2022. december 31., 4./ pont: 2023. január 31.

Felelős: 1./ és 3-4./ pont: polgármester, 2./ pont: jegyző

**10. napirendi pont: Javaslat a Szada Nova NKft. Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására – továbbá Alapító Okiratának ehhez szükséges módosítására (a IX.19-i héten, pótlólag közreadni tervezett 106/2022. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** átadja a szót Jegyző úrnak.



**Dr. Finta Béla jegyző:** az SZMSZ megalkotásánál a Társaság Tevékenységi jegyzéket is át kellett nézni, amelyet a Szada Nova Kft. jogi képviselője elvégzett, így a Tevékenységi jegyzék nevesíti azt is, hogy melyek azok a tevékenységek, amelyek sürgősen szükségesek, s emiatt ezeket törölni javasolja. Emellett javasolnak néhány új tevékenységet felvenni a listára. A határozati javaslat 1./ pontja azt javasolja, hogy az Alapító Okiratot új egységes formában fogadja el a Képviselő-testület, majd ennek mentén az SZMSZ-t is javasolja elfogadni.

**Boros Gábor külsős bizottsági tag:** Az Alapító Okirat összefoglalja a működési tevékenységeket, míg az SZMSZ azt mondja ki, hogy ezen tevékenységeket hogyan végezze el a közszolgáltató, majd az üzleti terv szabályozza a tevékenységhez szükséges költségeket. Az SZMSZ-tervezetben egy ábra is szemlélteti a szervezeti felépítést, a következő évi Üzleti tervet is erre fűzné fel. Könyvelőváltás miatt az egész idei évet vissza kell még könyvelni, de igyekezet szerint tisztázni szeretné, hogy eddig mire mennyit költöttek. A szervezeti résznél meghatározott keretlétszámok az Üzleti tervben nyernek majd valós alapot, jelenleg 5 főt lát, - ebbe a pályagondnok és esetleg a temetőgondnok is beletartozik.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** Miután a jelenlévőknek további hozzászólásuk nincs a napirenddel kapcsolatban, ezért a határozati javaslatról szavazást rendel el – megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot **elfogadni javasolja.**

#### **11. napirendi pont: Döntés az Önkormányzat tulajdonát képező külterületi helyrajzi számú kivett utak belterületbe vonásának kérelmezéséről (107/2022. sz. anyag)**

**Pintér Lajos polgármester:** elöljáróban hangsúlyozza, hogy amiről szó van, azok olyan – már kialakult - külterületi utak, amiknek az átminősítését önkormányzati kérelemre el kell végezni.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** miután röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, máris szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról – megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal, valamint a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot **elfogadni javasolja.**

#### **12. napirendi pont: Döntés a település forgalomtechnikai felméréséről, új forgalomtechnikai eszközök alkalmazásáról (108/2022. sz. anyag)**

**Dr. Finta Béla jegyző:** szól hozzá a napirendi ponthoz, elmondása szerint a határozati javaslat 1./ pontjában az illetékes bizottságnak javaslat szinten célszerű lenne határoznia, hogy vehető-e a legmagasabb áru csomag, s hogy a szolgáltatást továbbá felhőszolgáltatással együtt, vagy anélkül javasolják megrendelni.

**Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezető:** észrevételezi, hogy a felhőszolgáltatás-opció havi bruttó 70 ezer forint kiadást jelent, ha megrendeli a Hivatal, és várhatóan év végére készül el. A TT1 Kft. javasolt egy szoftvert, ami ingyenes és bele lehet integrálni a szolgáltatásba.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** két kérdést intéz a Hivatalhoz, egyrészt, hogy milyen előnyökkel jár, ha megrendeljük a szoftvert, másrészt a felhőalapú szolgáltatást mikortól kell igénybe venni?


**Dr. Finta Béla jegyző:** válasza, hogy jövőre már igénybe lehet venni a szolgáltatást, ha idén decemberig az alapidokumentáció megvan hozzá.

Boros Gábor külsős bizottsági tag kérdésére válaszolva azt is elmondja, hogy a közlekedési táblák számáról is csak a felmérés alapján lesz pontos adat, most csak az utcanév táblák mennyiségéről van információ.

**Molnár Csaba Sándor levezető elnök:** miután a jelenlévőknek további hozzászólásuk nincs a napirenddel kapcsolatban, ezért a határozati javaslatról szavazást rendel el – megállapítva, a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal, az előterjesztett határozati javaslatot - **1./ pontjában** az (1.073.500,-Ft+ÁFA díjtételű) **OPTIMUM+** szoftvercsomag megjelölésével és a felajánlott **felhőszolgáltatással együtt** - elfogadni javasolja.

*A levezető elnök - további napirend kérdés, észrevétel nem lévén - a bizottságok együttes nyilvános ülését 18.03 órakor bezárja.*

k.m.f.

  
Molnár Csaba Sándor  
levezető elnök



  
Székely Beatrix  
bizottsági elnök